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Filmvásznon, tévésorozatokban vége-hossza nincs a bárpultos jeleneteknek. Egyes 

kutatások szerint a közösségi médiákban egyenesen dicsőítik az alkoholizálást. „Alkotói” 

körökben közkeletű vélekedés, hogy az ital serkenti a fantáziát. Donald W. Goodwin 

amerikai pszichiáter szerint a kreativitás, a mániás-depressziós szindrómák és az 

alkoholizmus genetikai összefüggésben állnak. Ernest Hemingway mindent és mindenből 

sokat ivott: kevertet, whiskey-t, chianti-t, naponta több liter bort. William Faulkner mindig 

magánál hordta a laposüveget. Eugene O'Neill általában szép csendben rúgott be. John 

Steinbeck több sört, bort és brandy-t ivott, mint vizet. Jack London könyvet, Joseph Roth 

novellát írt alkoholizmusáról. Georg Trakl bécsi expresszionista költőről azt írták, hogy 

egyszer borban fog megfulladni. Goethe naponta egy-három liter bort ivott. Schiller 

pincéjében pedig halála után még 22 palack pezsgő, 35 palack burgundi és 61 palack 

malaga-bor maradt felbontatlanul.  

Georges Simenon egyik biográfusa, Stanley G. Eskin szerint Maigret felügyelő védjegye 

ugyan a söröskorsó lenne, de valójában mindent ivott, amiben alkohol volt: konyakot, 

pálinkát, calvadost, armagnac-ot, majd este otthon szilvapálinkát és/vagy málnapálinkát. 

Gyakran volt másnapos. Aperitifként többnyire felhajtott egy pernod-t. Patrick Marnheim 

„Az alkohol és az italozás szerepe a Maigret-történetekben” c. dolgozatában azt írja, hogy 

Maigret mindig talált okot az ivászatra. [https://www.trussel.com/maig/chb.htm] Julian 

Barnes brit író szerint Maigret az idült alkoholista tipikus esete, aki folyamatosan vedeli a 

sört, bort, konyakot és calvadost. [https://www.diogenes.ch/leser/blog/2014/10/julian-

barnes-ueber-georges-simenon-und-maigrets-frankreich.html] Maigret világában kiadósan 

esznek-isznak. Házi szilvapálinkáját egyéb ételek-italok mellett felesége szülőhelyéről, 

Elzászból szerezte be. A mai (való) világban az ilyeneket elvonóra küldik.  

[Blogajánló: Maigret lejön vidékre és a konyakról (Simenon 4x, itallappal) ; 

https://pavelolvas.blog.hu/2014/08/05/maigret_4x ]  
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